

Вибори не відбуваються у день голосування, вони є підсумком вже зробленого



І ЗА МЕДИЧНІ ПРАВА ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ ОБЛАСНИЙ КОМІТЕТ

№ 10 (219), жовтень, 2020 р. (специвипуск)

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

Особливості місцевих виборів-2020

Голосуй і переможеш!

Наша газета уже пояснювала, як саме користуватись новими бюлетенями як правильно заповнювати їх, та й взагалі дещо про нові виборчі системи. Але виникло багато запитань із проханнями деталізувати ті чи інші моменти. Тож давайте розберемось із найбільш поширеними питаннями.

Як розібратися з цими новими бюлетенями? Що ще треба ставити окрім галочки чи хрестика, і де саме?

Нова форма виборчих бюлетенів зустрінеться там, де виборці обирають депутатів міської, селищної чи сільської ради, якщо в їхній територіальній громаді 10 тисяч і більше виборців (не мешканців у населеному пункті, а саме зареєстрованих виборців). Також такий бюлетень матиме кожен виборець для голосування за депутатів районних рад і ще один – для голосування за депутатів обласних рад. Такий бюлетень треба "читати" по горизонталі: ліворуч буде перелік партій, посередині два квадратики для позначок, а праворуч – пронумерований перелік кандидатів від цієї партії. Спочатку обираємо партію та ставимо "галочку", "плюстик" чи будь-яку іншу позначку в першому квадраті для волевиявлення за партію, а до другого квадрату вписуємо номер кандидата, якому хочемо допомогти піднятися у відповідному територіальному списку своєї партії. Вносити цифри для голосування за кандидата треба буде дуже уважно. По-перше, бажано внести максимально точний номер, який зазначено поряд з його прізвищем (наприклад: не 6, а 06; не 1, а 01 тощо). По-друге, цифри необхідно вносити у другий квадратик для позначок, який розкреслено у вигляді трафарету (наприклад: раніше так писали індекси на листівках та поштових конвертах в Україні).

Чи у різних населених пунктах в бюлетенях будуть однакові кандидати?

На складні запитання немає простих відповідей, але давайте розбиратися. Загалом кожна адміністративно-територіальна одиниця, в якій обирається рада (село, селище, місто, район, область) буде ділитись на округи, при чому кожна така територія матиме свій поділ, який загалом може і часто якраз буде не співпадати один з одним. Тому можна прийти на виборчу дільницю у своєму місті та обирати

партію й депутата у територіальному окрузі міста №1, обирати партію й депутата у територіальному окрузі району №2, обирати партію й депутата у територіальному окрузі області №3 – і все це перебуваючи на одній виборчій дільниці. Тож точно можна сказати, що ідентичні бюлетені отримають люди на одній виборчій дільниці щодо навіть сусідньої дільниці – все залежить від деталей. Поділ на округи у кожній адміністративній одиниці визначається за певною формулою, але від загальної кількості депутатів, які мають бути обрані до ради. Складно? А уявіть як складно буде потім рахувати, як голоси виборців перетворюються на мандати.

Бюлетені традиційно будуть довгезні, що їх навіть неможливо прочитати буде до кінця швидко? Особливо з урахуванням, що від кожної партії ще буде й список кандидатів на вибір тепер?

Довжина бюлетеня залежить від кількості партій, які зареєструються для участі в місцевих виборах. А вже кількість своїх кандидатів у кожному бюлетені партія визначатиме сама – від 5 до 12 осіб. Загалом партії мають право не боротись за голоси виборців на всіх рівнях, наприклад, брати участь у виборах за обласні та районні ради, але не включатись до виборчих перегонів до міських, селищних чи сільських рад. Проте такий підхід не дуже вигідний у першу чергу для самих політичних сил, тож вони, ймовірно, шукатимуть та залучатимуть до своїх списків активних людей у регіонах.

Навіщо взагалі так ускладнювати життя виборцям з цими трафаретами? Для чого треба ці відкриті списки? Що це взагалі таке?

Звісно, нова система дещо складніша за попередню. І не тільки для виборців, яким необхідно навчитись користуватись новими бюлетенями, а й для членів комісії, які будуть рахувати бюлетені, а також для кандидатів та партій, які балотуватимуться, бо треба врахувати багато нових моментів під час організації своїх агітаційних кампаній. Але пропорційна

Модель

Виборчий бюлетень місцеві вибори 25 жовтня 2020 року

Багатомандатний виборчий округ з виборів депутатів Київської міської ради Територіальний виборчий округ №6 Виборча дільниця №543 345

ПЕРШИЙ КРОК
Зробіть позначку «плюс» або іншу, яка засвідчує ваше волевиявлення у лівому квадраті проти назви місцевої організації політичної партії

ДРУГИЙ КРОК
Занесіть в трафарет номер обраного Вами кандидата зі списку політичної партії, яку ви обрали (за бажанням)

1 Партія помідорів Помідор Помідорвич Помідорич	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	01 Харківський П.К. 02 Уманський Г.М. 03 Жовта К.Г. 04 Рожевий Л.Н.	05 Червона П.К. 06 Глибий Г.Н. 07 Бурий К.Г. 08 Чорний Л.Н.
2 Яблучна партія Кисляк Краснович Подільський	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	01 Джокант П.К. 02 Голдан Г.М. 03 Сіва К.Г. 04 Жовтобіла Л.Н.	05 Кисляк П.К. 06 Сивий Г.Н. 07 Чорнобілий К.Г. 08 Погода Л.Н.
3 За стиглу вишню Вишня Остап Миколайович	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	01 Кисляк П.К. 02 Сивий Г.М. 03 Кислюк К.Г. 04 Крапана Л.Н.	05 Сусідський П.К. 06 Длинний Г.Н. 07 Сорочинський К.Г. 08 Чорна Л.Н.
4 Черешньократи Мелітопольська Еліта Цукряна	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	01 Мелітопольський П.К. 02 Мелітопольський Г.М. 03 Жовтий К.Г. 04 Риловий Л.Н.	05 Червасяк П.К. 06 Веселівський Г.Н. 07 Бурий К.Г. 08 Чорний Л.Н.
5 Бджоли за мед Бджола Вікторія Андріївна	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	01 Лісовий П.К. 02 Гречка Г.М. 03 Сіва К.Г. 04 Трутень Л.Н.	05 Вулик П.К. 06 Сова Г.Н. 07 Полська К.Г. 08 Мука Л.Н.
6 Кавуни домашні Кавуна Баржа Діпровна	<input type="checkbox"/> <input checked="" type="checkbox"/>	01 Кавова П.К. 02 Кавовий Г.М. 03 Горіхостанський К.Г. 04 Оброблена Л.Н.	05 Глиняний П.К. 06 Глибий Г.Н. 07 Рожевий К.Г. 08 Суцятка Л.Н.

ОПОРА ▲

система із відкритими списками – це можливість для виборця дійсно впливати на партію. Таким чином, окрім того, що відповідальний виборець має ознайомитись із програмою партії та обирати ту, яка найбільше відповідає його власним переконанням з тих чи інших питань, тепер виборець також може вплинути на те, хто саме з партії потрапить до відповідної ради. Тобто звична практика "кіт у мішку", коли партія постійно рекламувала свою першу п'ятірку, а далі до списку міг потрапити хто завгодно, навіть ті, хто неформально "купив" собі прохідне місце у списку. А зараз – саме виборець може вплинути на те, хто під брендом партії увійде до відповідної ради.

МІСЦЕВІ ВИБОРИ-2020

Мажоритарна система, Пропорційна система, Дозволені самовисування, 2/5 місце у списку, Застава, Можливість паралельно балотуватись

ВИБОРИ ДЕПУТАТІВ МІСЬКИХ, РАЙОННИХ І ОБЛАСНИХ РАД

МІСТА І ГРОМАДИ > 10 000 ВИБОРЦІВ	СЕЛИЩА І ГРОМАДИ < 10 000 ВИБОРЦІВ
18 992 грн на 90 000 виборців	944,6 грн

ВИБОРИ МІСЬКОГО ГОЛОВИ

МІСТА > 75 000 ВИБОРЦІВ	МІСТА < 75 000 ВИБОРЦІВ
у депутати міської ради 18 992 грн на 90 000 виборців	у депутати сільської, селищної, міської ради та/або обласної ради 4723 грн

Джерело: Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення виборчого законодавства»

ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України

ПРЕЗИДІЯ ПОСТАНОВА

21 вересня 2020 року

м. Львів

№ 9

Про місцеві вибори 25 жовтня 2020 року

Обговоривши інформацію про проведення в Україні 25 жовтня 2020 року місцевих виборів, президія постановила:

- Звернутися до працівників галузі охорони здоров'я, членів Профспілки працівників охорони здоров'я України, із закликом взяти активну участь у місцевих виборах 2020 року та прийти 25 жовтня на виборчі дільниці для голосування, зробивши свій свідомий вибір за проукраїнських кандидатів та/чи політичні партії, які виступають за ефективний розвиток галузі охорони здоров'я, підвищення рівня соціально-економічного захисту медичних працівників.
- Поважаючи конституційне право на вільне волевиявлення та політичні переконання спілчан галузі, утриматися від публічної підтримки та агітації у місцевих виборах 25 жовтня 2020 року будь-якої однієї політичної партії.
- Визначити доцільним підтримати на місцевих виборах 25 жовтня 2020 року усіх кандидатів у депутати місцевих рад та сільських, селищних та міських голів громад незалежно від політичної приналежності, які є працівниками закладів охорони здоров'я чи представляють медичну сферу та у своїй представницькій діяльності пріоритетне місце приділяють ефективному розвитку закладів охорони здоров'я та питанням соціально-економічного захисту працівників.
- Звернутися до первинних профспілкових організацій щодо активної участі з організації проведення агітаційно-масової роботи серед членів Профспілки, переслідуючи мету забезпечення широкої участі у виборчому процесі та голосуванні у день виборів 25 жовтня 2020 року, а також при можливості підтримати чи надати допомогу кандидатам у депутати місцевих рад чи голів громад, які є членами Профспілки працівників охорони здоров'я України чи представляють галузь охорони здоров'я.
- Забезпечити висвітлення на сайті Львівської обласної організації профспілки, у соціальних мережах, а також у газеті «Інформаційний бюлетень «За медичні права» інформацію про кандидатів, які приймають участь у місцевих виборах 25 жовтня 2020 року, та є членами Профспілки працівників охорони здоров'я України.
- Довести позицію президії Львівської обласної організації профспілки з приводу участі у місцевих виборах 25 жовтня 2020 року до первинних профспілкових організацій Львівської області.

Голова

Юрій БІЛИЙ